

100元“劳务费” 背后的爱心接力

“好开心啊，我可以拿着这个钱给妈妈买生日蛋糕！”9月14日，从社工手上接过100元“劳务费”的杜杜，脸上洋溢着灿烂的笑容。100元，虽不多，却是她第一次用劳动换来的，背后更有一群人的帮助。一个微心愿，引发一场爱心接力。采访中，记者听到了这样一个温暖的故事。

杜杜家住北仑区大碇街道太白社区，是辖区里的困境儿童。一个月前，社区网格员王秋瑜在日常走访中听到杜杜的心声，她说妈妈平常照顾自己很辛苦，她想通过自己的努力给妈妈过一个不一样的生日。

这个小小的微心愿被王秋瑜记在心里。在大碇街道新时代文明实践所、街道妇联、北仑区洛可社会工作服务中心、太白社区党群服务中心的共同策划下，一场覆盖辖区困境儿童的爱心接力在社区里上演。

“您好，这是您昨天在直播间买的月饼，请签收。感谢您为关爱困境儿童助力！”9月13日，辖区共建单位——泰隆银行和申通快递的10名工作人员化身“外卖小哥”，理货送货，走街串巷，将所有订单配送上门，足足忙活

了一个上午。当最后一个订单送达时，他们也顺利完成了这场爱心接力的最后一棒。

直播间里总共售出200份月饼，是直播带货前一天，10名困境儿童与他们的家长一起制作的。这当中，自然也包括杜杜。在确保食品安全的前提下，当地塔峙大阿嫂当起了“导师”，手把手教他们如何制作月饼。

许多孩子第一次有了这样的手作体验，新鲜又兴奋。月饼出炉后，他们还认真打包，并在明信片上手写中秋祝福。

“本次直播收益的25%将用来支持困境儿童的发展和微心愿。”9月12日当天，直播间里涌入近千人，在太白社区社工张力和洛可社会工作服务中心社工唐天慧的卖力吆喝下，

200盒月饼在短短一小时内被抢购一空，还有不少没有买到的居民在评论区里纷纷留言要求加单。

“这么费周章地做一件事，是因为我们想让这些孩子有展示自我、实现价值的机会，同时让更多人了解并支持他们。这当中有一些是残障儿童，他们都是第一次用自己的劳动换取成果，甚至因此实现自己小小的愿望。”北仑区大碇街道相关负责人介绍，这场爱心行动也是街道“共富遗珠，重光焕彩”困境儿童“365+24”关爱项目的一次实践。接下来，街道将每月组织困境儿童进行手工糕点制作，通过义卖活动，唤起社会各界对该群体的关注，以帮助他们更好地融入社会。

记者 陈烨 通讯员 孙淑婷



宁波机场全力守护 “空中餐桌”安全

9月13日上午10时30分，一名身着整洁制服、手持专用仪器的质控人员，正在宁波机场航空服务有限公司化验室内开展微生物检测。配餐质检员每日到现场进行食品安全检查和安全品控，抽检餐食进行微生物检测，确保旅客吃得安心吃得放心。在整个检测过程中，质控人员始终保持高度的专注与严谨，他们的每一次操作、每一次记录都力求准确无误。

中秋国庆双节，如何把好航空食品安全关？宁波机场航服公司作为宁波机场负责航空配餐的下属公司，重点抓实抓细，全力守护好旅客“空中餐桌”的食品安全。

宁波机场航服公司目前负责为南航、国航等多家航空公司提供餐食配送服务，每日配送的餐食数量超过9000份。中秋佳节，该公司与多家航空公司合作，适时对机上餐食菜单进行了调整，计划在航班上供应航空月饼，以此营造节日氛围。

为此，宁波机场航服公司的生产区域内分别设立了热食、冷食、西点三条相对独立的生产线，有效防止交叉污染。该公司还通过了ISO9000和22000食品安全管理体系认证，严格按照航空食品卫生规范的要求，配备了21个冷库、中央空调、二次降温等，实施HACCP管理和全程的冷链控制。

宁波机场航服公司负责人表示，航空食品配餐时间长、环节多，宁波机场将严格落实食品安全“四个最严”要求，从源头把关，规范各个生产、配送环节的操作流程，建立食品安全应急处置机制，牢牢守住航空食品安全底线，全力保障“舌尖上的安全”。

记者 范洪 通讯员 孙家怡 王胜琪



更多机票优惠信息
欢迎关注机场微信公众号，
让您省钱、省事、更省心

开着“敞篷跑车” 进手术室！ 小患者欢呼： 勇敢者来了！



小患者开着“敞篷跑车”进手术室。

“医生叔叔们，勇敢者来了，你们准备好了吗？”9月14日上午，5岁的小男孩豆豆（化名）驾驶着一辆白色的小跑车停在了宁波大学附属第一医院方桥院区一间手术室的门口，他煞有介事的“勇敢者宣言”逗乐了医生。

提到手术室，成年人也免不了紧张害怕，更遑论幼小的孩子。该院手术室陈瑛琦副护士长介绍，自从“敞篷跑车”能开进手术室后，小患者的紧张情绪得到了明显缓解。

1 5岁男孩“开跑车”进手术室

“不要，不要，我不要做手术！”5岁的豆豆需要做一个外科手术，手术不大，却让他十分害怕。

在术前等待室，护士要为豆豆完善一系列术前准备工作。陌生的环境让豆豆更加紧张。

护士尽量安抚他完成了术前准备，随后邀请豆豆：“想不想玩玩具？”

在护士的带领下，他来到了准备室旁边的“儿童小屋”。

小帐篷、毛绒玩偶、积木、贪吃蛇、小汽车、绘本……豆豆的注意力很快被这些吸引了，摸摸这个，玩玩那个。

“豆豆，你想不想做一个勇敢者，开始你今天真正的冒险之旅

啊？”20分钟过去，手术时间临近，护士向他发起了邀约——开着“小跑车”，自己去手术室。

“好！”豆豆爽快地答应了。他麻利地上了停在玩具角旁边的“敞篷跑车”。

“豆豆坐稳啦，双手紧握方向盘。可以右转弯了，再往前开8米。”

“好嘞！到达目的地啦！宝贝准备下车啦，要开启真正的勇敢者之旅了。”

……

术后，从麻醉中清醒的豆豆和妈妈回忆：“妈妈，你知道吗，我很勇敢，是开着车去手术室的，那里还有很多玩具。”

2 “医二代”给同龄人捐赠“小跑车”

“每次的行驶的距离只有几十米，但对独自要面对手术的孩子来说，这不仅仅是一段简单的路程，更是一次勇气的传递，一次心灵的抚慰。”陈瑛琦说，有了玩具角和“敞篷跑车”转移注意力，孩子们的紧张和恐惧逐渐消散，取而代之的，往往是对手术的好奇，和对术后康复的期待。孩子们会觉得，自己不是被动地被运送到手术室，而是主动参与了手术过程，更有安全感。

她说，孩子们对手术的配合度提高，会减少身体的负面反应，术中和术后的疼痛感也有所减轻。这样，家长们也会更加放松和安心。

怎么会想到让患儿开着“跑车”去手术室呢？采访中，记者了解到，

这个点子竟然来自同龄人。

今年夏天，该院工会组织开展了“医二代”参观方桥院区医疗游学活动。孩子们了解到，每年，不少同龄人因为种种原因需要接受手术。孩子们说：“一个人进手术室，我会害怕的。”“如果有玩具玩，就好多了。”……活动结束后，大家为手术室的“儿童小屋”捐款，买一辆“敞篷跑车”，让同龄人可以开着“跑车”进手术室。

“跑车”上岗后，每当有小朋友需要接受手术时，都可以驾驶着这辆“跑车”驶向手术间。最近，已经有近20位患儿开车来到手术室，完成了“勇敢者挑战”。

记者 王颖
通讯员 范启明 庞赞 文/摄

福彩开奖信息

3D第2024248期 8 6 1
6+1第2024107期
9 4 9 0 8 8 虎
15选5第2024248期
02 09 12 14 15
快乐8第2024248期
07 08 10 11 12 16 26 34 35 43
45 46 49 50 51 53 61 63 64 69

体彩开奖信息

大乐透第24107期
06 14 16 18 34 03 10
20选5第24248期
03 09 11 15 16
排列5第24248期 9 5 4 3 4
(均以公证开奖结果为准)